



SOMIT - Téli tábor

február 15-17., Brittebo

KEDVES SVÉDORSZÁGI MAGYAR FIATALOK!

Szeretettel meghívunk benneteket, hogy ismét együtt töltsünk néhány kellemes napot!

Téli összejövetelünk a következő időpontban és helyen kerül megrendezésre:

2013. február 15–17.

BRITTEBO LÄGERGÅRD



A téli SOMIT tábor kötetlen szabadidős programokkal, sportolási lehetőségekkel, élmény- és eseménydús időtöltést kínál minden kedves résztvevőjének. Egyúttal lehetőséget szeretnénk adni az ismerkedésre, a magyar nyelv gyakorlására, illetve a szórakozásra.

PROGRAM

Téli rendezvényünk szabadidő-tábor, a cél, hogy mindenki jól érezze magát.
Lényeg a kikapcsolódás és a magyar fiatalokkal való ismerkedés.

Napközben elsősorban téli szabadidős tevékenységekre gondoltunk
(szánkózás, hógolyózás), vagy hó hiányában társasjátékok.

Szaunázásra is lehetőség van!



Este farsangi buli, jelmez viselése erősen ajánlott!

FORMA

Rendezvényünk helye Brittebo-tábortelep.

Térkép: <http://kartor.eniro.se/m/aVGCA>

Az alváshoz szükség van hálózsákra. A táborhelyen van konyha, fürdőszoba, és villanyáram.



FIGYELEM! A téli tábor önellátó !!!

Az étkezésről mindenki saját maga gondoskodik!

JELENTKEZÉS

Mindössze 70 hely áll rendelkezésünkre, ezért a helyek betöltése a jelentkezés és a tábordíj befizetésének sorrendjében történik.



Jelentkezni az alábbi módon lehet:

Telefonon: Dezső Attilánál, tel 073-939 13 26

e-mailben: az info@somit.net címen

Szükséges adatok: név, cím, email, telefonszám, születési dátum

Szervezőink bármilyen SOMIT-tal kapcsolatos kérdésre szívesen válaszolnak!

A táborral kapcsolatos kérdéseidet felteheted a SOMIT Facebook oldalán is, link a honlapon: www.somit.net

TÁBORDÍJ

- tagoknak	120 kr/nap
- nem tagoknak	120 kr/nap + 100 kr
- gyerekeknek	60 kr/nap (3 év alatt ingyenes)
- SOMIT tagsági díj	120 kr /év

A jelentkezésnél megállapított összeget a SOMIT számlájára kell utalni:

Pg: 36 40 38-0



A Plusgiro-ra való befizetésnél kérjük a megjegyzés rovatba beleírni, hogy kinek a tag- illetve tábordíja lett fizetve !!!

Figyelem! Táborainkban nem tűrjük meg a túlzott alkoholfogyasztást, az agresszív viselkedést vagy bármilyen tiltott szer használatát! Azt aki ezt nem tartja tiszteletben, kitiltjuk rendezvényeinkről!